ST/SG/AC.10/36/Add.2/Corr.1
page 2
ST/SG/AC.10/36/Add.2/Corr.1
page 3

	NATIONS UNIES
	
	ST

	
[image: image1.wmf] 


	Secrétariat
	Distr.
GÉNÉRALE

ST/SG/AC.10/36/Add.2/Corr.1
2 septembre 2009

FRANÇAIS

Original: ANGLAIS ET FRANÇAIS


COMITÉ D'EXPERTS DU TRANSPORT
DES MARCHANDISES DANGEREUSES
ET DU SYSTÈME GÉNÉRAL HARMONISÉ
DE CLASSIFICATION ET D'ÉTIQUETAGE
DES PRODUITS CHIMIQUES

RAPPORT DU COMITÉ D’EXPERTS DU TRANSPORT DES MARCHANDISES DANGEREUSES ET DU SYSTÈME GÉNÉRAL HARMONISÉ DE CLASSIFICATION ET D’ÉTIQUETAGE DES PRODUITS CHIMIQUES SUR SA QUATRIÈME SESSION

(Genève, 12 décembre 2008)

Additif

Annexe II
Amendements à la quatrième édition révisée des Recommandations relatives au transport
des marchandises dangereuses, Manuel d'épreuves et de critères (ST/SG/AC.10/11/Rev.4)

Rectificatif

1.
Page 7, 16.6.1.4.6


Au lieu de sont confinés à l’intérieur du colis lire demeurent contenus dans le colis

2.
Page 8, 16.7.1.4 b)


Au lieu de 80 ± 3 g/m² lire 80 ± 10 g/m²
3.
Page 10, 32.4.1, sous Normes nationales

Les quatre normes ASTM doivent être libellées comme suit

ASTM D3828-07a, Standard Test Methods for Flash Point by Small Scale Closed Cup Tester

ASTM D56-05, Standard Test Method for Flash Point by Tag Closed Cup Tester 

ASTM D3278-96(2004)e1, Standard Test Methods for Flash Point of Liquids by Small Scale Closed-Cup Apparatus 

ASTM D93-08, Standard Test Methods for Flash Point by Pensky-Martens Closed Cup Tester

4.
Page 11, note de bas de page 2


Sans objet en français
5.
Page 16, paragraphe 2.6, première phrase

Au lieu de de la matière contenue dans le cône lire du sommet du cône
6.
Page 17, paragraphe 3.1


Supprimer la troisième phrase.

7.
Page 17, paragraphe 3.1, cinquième phrase

Au lieu de en aluminium lire en aluminium ou en cuivre
8.
Page 18, figure A7.1


Remplacer la figure A7.1 par la figure ci-dessous.

[image: image9.png]



(A)
Tête d'amorce

(B)
Écart de 10 mm

(C)
Matière éprouvée
9.
Page 19, figure A7.2


Remplacer la figure A7.2 par la figure ci-dessous.
[image: image10.png]MACHINING/ASSEMBLY SEQUENCE

SCREW JN0003490:B2 INTO PRESSURE PLUG BODY
SCREW JNG003490:A2 INTO JN0003450:B2

DRILL & TAP M3 = 0.5P = 7 DEEP HOLE
SCREWCUT -1 BSP PARALLEL THREAD ON
PRESSURE PLUG BODY.

B W

HOLE 25 DIA x 7.8 DEEP. TAP M3 x 0.5P
* 7 DEEP. REMOVE 1st THREAD.

AN
AN
N

N
1)

%
7

. )
RO INRL
| 2\
1 BSP PARALLEL §zs ’
AN o)
N §' IN0003490
\H

~{ IND003490

D

/

Al

JN0003450




[image: image11.png]60°

3

R4 ; ‘HOLE 1.2 DIA = 25 DEEP.
: ¢ 2 POSN D

43.5

HOLE 25 DIA * 7.8 DEEP. TAP
M3 x 05P x 7 DEEP. REMOVE
1st THREAD ¢ 1 POSN >

CHAM 1.0 = 45 DEG

28.0 DiA

40.0 DIA

250 DIA
GRODVE

I

=

o

il

(=]

w CHAM 0.5 % 45 DEG
8 60°

g / R 05
D "

8 /

o

INITIAL MACHINING

HOLE 3.3 DIA x 10 DEEP. TAP
M4 % 0.7P x 8 DEEP. REMOVE
1st THREAD ¢ 1 POSN O.

40 A/F

| _—r2
e . e 30.
655 DIA A

HOLE 6.50 DIA = 32 DEEP. C/DRILL
6.8 DIA = 14 DEEP, TAP M8 = 0.7P
* 12 DEEP. REMOVE 1st THREAD.

¢ 1 POSN >



[image: image2.png]40 Dia

43.5

33 Dia

28 Dia

17.5
CTRS

25mm

355
NOTE
35
Groove dia
31 Groove depth 0.8mm
[
3
20 8
(O
W 1"
- 95
: z(/é N i
| v g8
Q JE—
7 \ £ ° 8|8
gz
l © 1.5
7\@ w
I 3%
32
D D E B
5
(
[
79 VA
L
H |
_H
G

1" BSP

12

89
54
17 19.5
15.5 18
[}]
>
[@]
o
) O
>
[@]
o
O
] e -
© © o ©
a _ . Ba| @] B
m Q| = | 8
| S
o
6
U_mr
18.6 Dia
1/2" BSP
18.5 Dia
5 Dia
T
T
18.6 Dia
6.4 Dia
1/2" BSP o
)
17 AFF ] B -
e— ~

12

21 Dia

30 Dia

20 Dia

")
)
©
®
S
F
©)
(H)
O
K
L
M)
(N)

30

30 Dia

20 Dia

Pressure vessel body
Bursting disc retaining plug
Firing plug

Lead washer

Bursting disc

Side arm

Pressure transducer thread
PTFE washer

Insulated electrode
Earthed electrode
Insulator

Insulator

Shortened grub screw

dsd .}

48 A/F





10.
Page 20, figure A7.3


Remplacer la figure A7.3 par la figure ci-dessous.

[image: image3]
11.
Page 21, figure A7.4


Remplacer la figure A7.4 par la figure ci-dessous.

[image: image4]
12.
Page 22, figure A7.5


Remplacer la figure A7.5 par la figure ci-dessous.

[image: image5]



A3


A2

13.
Page 23, figure A7.6


Remplacer la figure A7.6 par la figure ci-dessous.

[image: image6]
14.
Page 23, figure A7.7


Remplacer la figure A7.7 par la figure ci-dessous.

[image: image7]
15.
Page 24, avant la figure A7.8 existante

Insérer une nouvelle figure A7.8 libellée comme suit

[image: image8]
Figure A7.8 : BOUCHON À ÉVIDEMENT CONIQUE ASSEMBLÉ
16.
Page 24, figure A7.8 existante

Renuméroter en tant que figure A7.9.

- - - - -







































































































































































































ST/SG/AC.10/36/Add.2/Corr.1


page 4








NOTE�Diamètre rainure 25 mm�Profondeur rainure 0.8 mm





(A)	Corps de la bombe�(B)	Bouchon retenant le disque de rupture�(C)	Bouchon de mise à feu�(D)	Joint en plomb�(E)	Disque de rupture�(F)	Raccord de prise de pression�(G) 	Taraudage pour capteur�(H)	Joint en PTFE�(J) 	Électrode isolée�(K)	Électrode mise à la masse�(L)	Isolateur�(M)	Isolateur�(N)	Vis sans tête raccourcie





Rainure





1 in. BSP





(20





(28





(33





17.5�centres





(40





(30





(20





1 in. BSP





(20





Rainure





(6





(18.6








½ in. BSP





1 in. BSP





Rainure





(20





(60





(30





(20





(30





1 in. BSP





48 sur plat





(20





(18.5








(5








(18.6








(6.4








½ in. BSP





17 sur plat





(21








(40





(33





(28





(20





17.5�centres





1 in. BSP





CHANFREIN 0.5 ( 45 DEG�IDENTIQUE AUX DEUX EXTRÊMITÉS 





(12





(1.2








(6.45�(6.40








	(3.05


PERCER À 3.00 DIA ( 32.�CHAMBRER À 3.3 DIA ( 12.�TARAUDER À M4 ( 0.7P ( 10.�ENLEVER LE PREMIER FILET





10 sur plat





6.5 DIA AU FOND DE L'ENTAILLE





CHANFREIN 0.5 ( 45 DEG





34.3 NOM





(2.85�(2.80





(1.2





(2.1





(2.2





44 NOM





CHANFREIN 0.5 ( 45 DEG





LONGUEUR TOTALE�DE LA VIS SANS TÊTE ET DU PION�NE DOIT PAS DÉPASSER 5.5 mm





PION D'ISOLATION EN POLYÉTHERÉTHERCÉTONE AVEC 30% FIBRES DE VERRE





CHANFREIN 0.5 ( 0.5





VIS-BOUCHON HEXACAVE À M3.�EXTRÊMITÉ DE LA VIS SANS TÊTE PLATE





(40





(33





(28





(20





CHANFREIN 0.5 ( 45 DEG





DIAMÈTRE RAINURE 25





PERCER À 1.2 DIA ( 25�(2 POSN)





PROFONDEUR RAINURE 0.8 





	(6.55


PERCER À 6.50 DIA ( 32.�CHAMBRER À 6.8 DIA ( 14.�TARAUDER À M8 ( 0.7P ( 12.�ENLEVER LE PREMIER FILET (1 POSN)





40 sur plat





CHANFREIN 1.0 ( 45 DEG





USINAGE INITIAL





17.5�centres





PERCER À 2.5 DIA * 7.8.


TARAUDER À M3 * 0.5P * 7.


ENLEVER LE PREMIER FILET (1 POSN)





PERCER À 3.3 DIA ( 10.�TARAUDER À M4 ( 0.7P ( 8.�ENLEVER LE PREMIER FILET (1 POSN)





PERCER À 2.5 DIA * 7.8.�TARAUDER À M3 * 0.5P * 7.�ENLEVER LE PREMIER FILET. 





FILETER (FILETAGE CYLINDRIQUE) À 1 in. BSP





1 x VIS-BOUCHON HEXACAVE À M3








ÉTAPES D’USINAGE ET D'ASSEMBLAGE


1.	VISSER JN0003490:B2 DANS LE BOUCHON�2.	VISSER JN0003490:A2 DANS JN0003490:B2�3.	PERCER ET TARAUDER UN TROU À M3 ( 0.5P  ( 7�4.	FILETER LE BOUCHON (FILETAGE CYLINDRIQUE) À 1 in. BSP 


























GE.09-

[image: image12.png]120°

S\ }
—
< 7

o | 285 DIA
= Nl 280 DIA
%

/
7
&I\E><2
™
[emn]
M4 % 0.7P ~——= | — 8

435

44 NOM

CHAM 05 * 45 DEG




[image: image13.png]M3 SMALL CUP POINT HEXAGON
SOCKET SET SCREW. END OF SET
SCREW TO BE M/CND FLAT

M3 % 0.5P — -

29

2.2 DIA
2.1l DIA

3.0

CHAM 0.5 % 0.5

O/a COMBINED LENGTH OF SET SCREW
AND SLUG NOT TO EXCEED 3.3mm

INSULATING SLUG TO BE
M/CND FROM PEEK GF 30



[image: image14.png]CHAM 0.5 = 45 DEG

12.0 BIA

6.45 DIA
6.40 DIA

6.5 DIA TO BOTTOM OF U/CUT

3.05 BIA
HOLE 3.00 DIA x 32 DEEP.
C/DRILL 3.3 DIA = 12 DEEP.
TAP M4 = 0.7P 10 DEEP.
REMOVE 1st THREAD



[image: image15.png]M4 % 0,7P ~——m I --y

225

CHAM 05 % 45 DEG
BOTH ENDS SAME




[image: image16.png]60°

[43

— 20 Dia
{§\<ﬁ

17.5
CTRS

28 Dia

33 Dia

0c

40 Dia

g

Se

gGe

S'ey




